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Základní vzdělávání – Matematika a její aplikace - Matematika
	Název materiálu
	Násobení a dělení v oboru násobilek 0 -10

	Anotace
	Pracovní list k opakování a fixaci násobení a dělení v oboru malé násobilky i sčítání a odčítání v oboru přirozených čísel. 

	Autor
	Mgr. Dagmar Bumbálková 

	Jazyk
	Čeština

	Očekávaný výstup


	Násobí a dělí v oboru násobilek 0 -10. Užívá spoje všech násobilek. Řeší a tvoří úlohy, ve kterých aplikuje a modeluje osvojené početní operace.  Sčítá a odčítá násobky sta.

	Speciální vzdělávací potřeby 
	· žádné -

	Klíčová slova

	Násobilka, sčítání a odčítání, slovní úlohy, různoběžky, polopřímka.

	Druh učebního materiálu
	Pracovní list



	Druh interaktivity
	Aktivita

	Cílová skupina
	Žák

	Stupeň a typ vzdělávání 
	Základní vzdělávání – první stupeň – první období

	Typická věková skupina
	7 – 9 let

	Celková velikost
	 44 kB



Pracovní list do matematiky
1. Vypočítej.
7.6=___                           8.7=___                           63:9=__                  8:8=__

6.8=___                           9.3=___                           40:8=__                15:3=__

9.9=___                           7.9=___                           24:6=__                48:6=__

6.4=___                           5.8=___                           72:9=__                 0:9=__

2. Vypočítej. Napiš zápis, výpočet (písemně pod sebe), zkoušku a odpověď. 

Do sportovního kroužku chodí 87 dětí, z toho je 31 děvčat. 

Kolik je ve sportovním kroužku chlapců? 

________________________________________________________________________

________________________________________________________________________

________________________________________________________________________

________________________________________________________________________

3. Sčítej a proveď zkoušku.

     64     Zk.              78   Zk.                  34   Zk.                    12   Zk.             49       Zk.                  

     22                         65                          12                             54                     32             

     19     Zk.              44      Zk.               59     Zk.                  39    Zk.           25         Zk.

     22                        65                           12                            43                     67

4. Odčítej a proveď zkoušku.

    98    Zk.             90     Zk.                 77     Zk.            56      Zk.               45     Zk.          

-  56                     - 47                        -  64                   -  14                       -  42             

    87    Zk.             69      Zk.                95      Zk.                89    Zk.            88      Zk.

-  76                     - 43                        -  52                         - 46                    - 51 

5. Vypočítej.

5.7 =_                               5._ = 40                             8.8 =_                                 14:2 = _ 

4.4 =_                               6._ = 24                             3.6 =_                                 12:3 =_

8.3 =_                               4. _= 28                             5.2 =_                                 16:8 =_

4.2 =_                               6._ = 36                             7.6 =_                                 81:9 =_

6. Vypočítej. Napiš zápis, výpočet a odpověď.
Markéta čte knihu, která má 76 stran. Každý den čte 5 stránek. Kolik stránek přečetla za 7 dní? Kolik stránek má ještě přečíst?

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

7. Vypočítej.

400+600= _____                   340+600=____                    900-400=____          640-500=_____

500+360= _____                   700+200=____                    850-200=____          700-500=_____

8. Vypočítej.
40.7=___             70.3=____          7.50=____         560:7=___          140:7=___      640:8=___

8.90=___             90.0=____          90.3=____         810:9=___         300:5=___       360:9=___

9. Narýsuj.
Narýsuj dvě různoběžky u,v a vyznač jejich průsečík O. Vyznač body R,S,T, které na různoběžkách neleží. 

10. Vyznač polopřímku OS zeleně a polopřímku ON červeně.

_______________________________________________________________________

       S                                                                  O                                                      N

